ЧĂВАШ РЕСПУБЛИКИ ШӐМӐРШӐ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЕ ШӐМӐРШӐ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЁН АДМИНИСТРАЦИЙЁ

Чувашской Республики постановляет:

рынок»



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА ШЕМУРШИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ **АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕМУРШИНСКОГО** МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ЙЫШӐНУ	ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«»2025 №	« » 2025 г. №
Шамарша ялё	село Шемурша ПРОЕКТ
О внесении изменений в Устав общества с ограниченной ответственностью «Шемуршинский	III OEKI

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Чувашской Республики от 29 марта 2022 г. № 29 «О преобразовании муниципальных образований Шемуршинского района Чувашской Республики и о внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об установлении границ муниципальных образований Чувашской Республики и наделении их статусом городского, сельского поселения, муниципального района, муниципального округа и городского округа», Уставом Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики, принятым решением Собрания депутатов Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики от 17 ноября 2022 г. № 4.4 администрация Шемуршинского муниципального округа

1. Внести в Устав общества с ограниченной ответственностью «Шемуршинский рынок», утвержденный постановлением администрации Шемуршинского района Чувашской Республики от 12 декабря 2013 г. № 476 (далее – Устав) следующие изменения:

пункт 4.1. раздела 4 Устава изложить в следующей редакции:

«4.1. Уставный капитал определяет минимальный размер имущества Общества, гарантирующего интересы его кредиторов.

Уставный капитал состоит из 100% номинальной стоимости и на момент учреждения составляет 105 000 (Сто пять тысяч) рублей.

Участником Общества является Шемуршинский муниципальный округ Чувашской

- 2. Полномочия по регистрации изменений Устава оставляю за собой.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики

С.А. Галкин